Correction CE2

Programme de travail du jeudi 8 mars

Dictée :

Je confondais déja cette grandeur unique. Nous perdions la-bas les fours doux et
chauds. Elle croira en ces coutumes brusques. J ‘apprendrai ma poésie durant le
repas.

Littérature :

11 - « Le braqueur du Calvados »

- Le chiffre bonheur est le 7.

- Le braqueur attaque des villes espacées de 7 lettres dans 1'alphabet : Trouville,
Arromanches, Houlgate, Ouistreham, Villerville, ... . Cabourg.

- Il attaque tous les 7 jours : 6 juullet, 13 juillet, 20 juallet, 27 juillet, 3 aout,... .. 10 aout.

Léon Noél passera donc a I’acte a Cabourg le 10 ao(t.

Numération :

1- Ranger ces nombres dans I’ordre croissant puis les écrire en lettres.
589;987;1000;2017;2107;2117 ;6 347;
Cing-cent-quatre-vingt-neuf
Neuf-cent-quatre-vingt-sept
Mille
Deux-mille-dix-sept
Deux-mille-cent-sept
Deux-mille-cent-dix-sept
Six-mille-trois-cent-quarante-sept

2- Comparer les paires de nombres ci-dessous avec les signes =, >, < :
5423 > 5323 3687 =3 687 2412 <2422
3000+ 400+ 2<2000 + 1500 + 2

8 756 < huit-mille-huit-cent-cinquante-quatre



Anglais : the weather

Cf. weather 2 correction

Production d’écrit (en option) :

Pourquoi les canards sont toujours a I'heure ?

Parce qu’ils sont dans I'étang.

C'est quoi une chauve souris avec une perruque ?

Une souris.

Pourquoi les pécheurs ne sont pas gros ?

Parce qu’ils surveillent leur ligne.

Que fait une fraise sur un cheval ?

Tagada Tagada.

Qu'est-ce qui fait toin toin ?

Un tanard.



